



R O M Â N I A

JUDEȚUL BRAȘOV

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SĂCELE

Str. Piața Libertății nr. 17, Săcele, cod 505600, Tel/fax: 40-268-276.164 / 273.091

www.municipiulsacele.ro, E-mail: primaria@municipiulsacele.ro

Nr. **73651** din **03.10.2019**

RAPORT DE SPECIALITATE

LA

PROIECTUL DE HOTARARE AL CONSILIULUI LOCAL

privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor destinate activităților sportive din Municipiul Săcele

O componentă importantă a activității educative este promovarea sportului în rândul copiilor și tinerilor din comunitate. Este cunoscut faptul că sportul este baza unei vieți sănătoase și echilibrate, precum și o modalitate de a dezvolta spiritul comunitar în societate.

Potrivit unui studiu din anul 2014 (publicat pe site-ul Ministerului Tineretului și Sportului), deși 89% din tineri consideră activitățile fizice ca fiind importante și foarte importante, doar 46 % practică sportul, iar din aceștia doar 14% practică sportul de câteva ori pe lună. La nivelul Uniunii Europene, România este pe ultimele locuri în ce privește practicarea sportului (aproximativ 70% din populație au declarat că nu practică niciun sport).

Strategia națională în domeniul politicii de tineret 2015-2020 (realizată cu sprijinul UNICEF și asumată de Ministerul Tineretului și Sportului) urmărește, printre altele, ”creșterea practicării sportului de către tineri, atât ca oportunitate de combatere a diferitelor patologii sociale, cât și ca mijloc de dezvoltare socială și biologică a tinerilor, precum și realizarea educației prin sport și activitate fizică pentru formarea unui stil de viață sănătos, a dezvoltării ca cetățeni activi și responsabili și încurajarea asocierii de către tineri a recreerii cu practicarea sportului și mișcării”. Două direcții de acțiune sunt propuse în cuprinsul acestui document de politică publică:

- 1) Asigurarea accesului elevilor și copiilor în bazele sportive și acordarea de facilități tinerilor în utilizarea, în timpul liber, a bazelor sportive existente;
- 2) Utilizarea mai intensă a infrastructurii pentru a putea fi utilizate de tineri și/sau ONGT la practicarea de activități de timp liber, conform prevederilor legale în vigoare;

În municipiul Săcele există deja o preocupare în acest sens a unor cluburi și asociații sportive, asociații sociale sau școli. Astfel în ultimul an, Primăria Municipiului Săcele a primit mai multe solicitări pentru desfășurarea anumitor activități sportive în spațiile destinate acestora care sunt în proprietatea municipalității. Reamintim și faptul că în municipiul Săcele învață peste 5000 de copii, la care se adaugă și copiii care învață în municipiul Brașov.

La nivelul Municipiului Săcele se regăsesc pe lângă sălile de sport aferente unităților de învățământ două terenuri de sport situate în cartierele Ștefan cel Mare și Movilei și o Sala de Sport a municipalității situată în cartierul Ștefan cel Mare în care se pot desfășura activități sportive și de recreere. De asemenea, se are în vedere construirea unor noi terenuri de sport multifuncționale amplasate în alte cartiere ale orașului. Pe durata celor 3 luni de iarnă, în ultimii ani au fost închiriat un patinoar mobil pentru activități de recreere ale copiilor din municipiu. Toate aceste spații necesită adoptarea unui Regulament de organizare și funcționare care va avea câteva beneficii imediate: crearea unui stil de viață mai sănătos, crearea unui spirit comunitar, încurajarea activităților sportive pe tot parcursul anului, înțelegerea activităților sportive ca parte esențială a educației copiilor. De asemenea în urma măririi numărului de copii implicați în mișcarea sportivă în Municipiul Săcele se pot organiza competiții județene și naționale care vor contribui la creșterea notorietății orașului.

Față de cele prezentate mai sus, propunem Consiliului Local spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor destinate activităților sportive din Municipiul Săcele, în forma prezentată.

Nr. crt.	Atribuția și funcția	Numele și prenumele				Data	Semnătura
1.	Aprobat: PRIMAR	Ing. VIRGIL POPA					
2.	Vizat: Comp. Juridic	C.j. Dascălu Bianca					
3.	Elaborat: Birou CTST	Insp. Mădălin Iacob	Nr. pag	1	Nr. ex	4	

F:018